
 

Il ciclista urbano rischia l'estinzione. 

Salviamolo con una donazione a favore degli 
Amici della Bicicletta di Verona Onlus    

Crediamo che la FIAB, con le sue iniziative a favore della bicicletta e della mobilità sostenibile, 
svolga un ruolo irrinunciabile per il miglioramento della qualità della vita nel nostro Paese. 
Come ogni organizzazione che vuole espandere le proprie attività ed incidere sempre più sulla 
realtà, anche la nostra necessita di crescenti risorse. 
Per noi è difficile chiedere donazioni. Non possiamo certo far leva sulla solidarietà verso 
persone in difficoltà e neppure sulla speranza di salvare un animale dall'estinzione. 
A meno che non pensi anche tu che il ciclista urbano sia in difficoltà e rischi l'estinzione: 

Il tuo contributo per salvarlo, prima che sia troppo tardi. 

Se vuoi aiutarci economicamente nelle nostre attuali e future battaglie 
(e non sai di quanto ne abbiamo bisogno …) puoi effettuare una 

donazione tramite bonifico su: 

 C/C 40099139 presso Unicredit Banca SpA ABI 2008,CAB 11710 intestato a                                                                         
FIAB - AMICI DELLA BICICLETTA – ONLUS  
 C/C 37232 presso Banco Popolare di Verona e Novara ABI 5188 CAB 11703 intestato a            
FIAB - AMICI DELLA BICICLETTA – ONLUS                                                                            
 C/C postale 11560372 intestato a RUOTALIBERA, VIA SPAGNA 6, 37123 VERONA 

Con descrizione: donazione a favore Amici della Bicicletta di Verona Onlus 

 
Se l’effettui entro il 31/12/2007, poiché siamo una Onlus, ai sensi del D. Lgs. 460/97, nella 
prossima dichiarazione dei redditi ti sarà possibile beneficiare di trattamenti fiscali differenti: 
 
a) potrai infatti scegliere di avvalerti della normativa sulle ONLUS, e dedurre la tua donazione 
dal reddito per un importo non superiore al 10% del reddito complessivo dichiarato e nella 
misura massima di 70.000 euro annui (art 14, comma I del DL 35/05 convertito in legge n 80 
del 14/05/2005); 
b) oppure potrai detrarre dall’imposta lorda il 19% dell’importo donato fino ad un massimo di 
euro 2.065,83  (art 15, comma I lettera i bis del DPR 917/86).  
 

Per fruire dei benefici fiscali concessi dalla legge alle persone fisiche, è anzitutto necessario 
conservare la relativa attestazione di donazione, vale a dire: 

- la ricevuta del bollettino postale; 
la contabile in caso di bonifico bancario. 

 


